

# 京骂抬头,五棵松“夹带私货”

## 糟心事儿多,篮协根本停不下来

随着总决赛日渐白热化,消停了一段时间的“场外音”,又渐渐嘈杂起来。27日下午,针对京疆第四场“京骂”抬头的问题,篮协对北京男篮亮出一纸4万元的罚单。然而糟心事儿并不仅限于此,同样是这场比赛,五棵松篮球馆为现场球迷制作的18000件白色体恤,因为涉嫌使用非赞助商标识,引发了场馆工作人员同赞助商推广人员的“流血事件”,篮协同样要问责。

本报记者 刘伟 3月27日发自北京

### 京骂四起,屡禁不止

第四场比赛,在苏伟和哈德森受伤倒地之后,北京球迷表现得并不友好,“别装了,赶紧起来!”“换苏伟!”挑衅性口号不绝于耳,算上之后整齐划一的“京骂”,五棵松作为中国篮球圣地的形象,几乎毁坏殆尽。此事经媒体曝光后,篮协于27日下午对北京男篮提出通报批评,并罚款4万元。

这并非五棵松头一次因为京骂被罚,2011-2012赛季常规赛京鲁之战,北京赛区就因为京骂被篮协严重警告。到了那年总决赛,因为京骂,北京队领到了11万元的罚单,创造了总决赛罚单之最。

或许有了之前沉痛的教训,此次总决赛,为了防止“京骂”再起,以及“换苏伟”旧事重提,北京市文明办和现场DJ都在大力呼吁球迷保持冷静。现场大屏幕也在反复播放球队“文明欢呼”的短片,并在看台安排了身着黄色马甲的大爷大婶,作为文明督导员督导球迷言行,然而所有这些措施仅仅持续了一场,到第二个主场,问题还是全部暴露了出来。

### 五棵松成了烫手山芋

另外,五棵松篮球馆在第四场比赛因为“夹带私货”,也将面临篮协处罚。

早在总决赛第三场,五棵松就试图拿出一万多件白色体恤,为主队北京制造魔鬼主场,不过他们的方案遭到联赛主赞助商的反对。根据CBA主赞助商排他性原则,那场比赛主赞助商准备了“北京队主题色”蓝色T恤作为球馆统一着装。不巧的是,蓝色正好同那场比赛新疆客场队服撞衫,结果北京队“淹没”在了主队球迷和新疆队组成的蓝色海洋里,吃到败仗,这也让五棵松跟北京队都很不满。

第四场比赛,五棵松单方面为球迷换上了自己准备的白色体恤,不过体恤上的标识并非联赛主赞助商。因为此事,赛前场馆方面还同赞助商推广人员发生了肢体冲突,造成“流血事件”,事后篮协也表示要对五棵松进行追加处罚。

这已不是五棵松第一次被篮协罚款了,五棵松同CBA其他场馆不同,他们有自己的商业伙伴和运营模式,不可避免地同CBA赞助商存在冲突。如何协调CBA主赞助商同篮球地标五棵松之间的关系,篮协显然不能一罚了之。

### 总决赛第五场今打响

本报记者 刘伟  
3月27日发自北京

手握冠军点,北京距离队史第二个总冠军已经近在咫尺。3月28日,CBA总决赛第五场继续在五棵松篮球馆进行,这也是北京男篮本赛季最后一个主场,赢下这场比赛,他们也将继2012年之后,再度捧起至尊鼎。在家门口加冕的诱惑下,北京将全力以赴,留给新疆的机会已经不多了。

天王山之战,北京同新疆争打得异常惨烈,双方在兑子中付出了沉重的代价。新疆方面,苏伟眉骨开裂缝了三针,辛格顿扣篮不慎伤到手腕,直到赛后才接受检查,伤情尚不明朗,加上扭伤脚踝的唐正东,新疆内线损失惨重,关键的第五战,新疆面临严峻考验。

北京方面,老马在第四场比赛结束后,最初想到医院抽取膝盖积液。然而抽取积液需要一整天恢复,很可能会影响他第五战的状态,最终马布里选择放弃。与此同时,脱臼的右手食指还在影响老马的手感,如今支撑着老马拼杀的,只剩下“玩命”的精神了。

在CBA总决赛历史上,还没有一支球队在1:3落后的情况下完成逆转,新疆若想逆转成功,已经是小概率事件。尽管如此,“大漠刀客们”还是没有轻言放弃的意思,“比赛还没结束,只要有一线希望,我们就会百分之百努力。”

北京加冕在即,就连五棵松周边的“黄牛”都重新活跃起来。为了能在最后一个主场多赚点钱,有一位“黄牛”就告诉记者,“我们比闵鹿蕾都想赢球!”

### 争个东部榜首不靠赢球靠打架

本报记者 叶嘉利

27日热火与步行者的东部榜首之争不仅是重量级,也充满了火药味。詹姆斯的鼻子被揍出血,韦德拼到大腿肌肉拉伤并直接下场,希伯特吃了詹姆斯一记铁肘,被送回更衣室检测脑震荡,斯蒂文森因为吃了两个技术犯规被驱逐出场……最终步行者艰难地在主场84:83险胜热火,让领先的优势扩大为3个胜场。

赛场上,詹姆斯成了重点盯防对象,连续被步行者队员“围殴”。冲入内线上篮,被对手扳住脖子,横着撞上了篮球架。突破后上篮,被对手一巴

掌拍在脸上鼻血横流,可见詹姆斯受到了不少“照顾”。

不过詹姆斯也没让对手好过,在一次想要迎着希伯特的防守上篮时,一个铁肘砸到了希伯特的脸上,希伯特起身后有些晃悠,被送进更衣室检查确认有没有脑震荡,詹姆斯被判一级恶意犯规。双方在场上的群架还没有结束,斯蒂文森在下半场强打韦德成功,进球后他肆意冲着韦德怒吼,这一幕被裁判看在眼里,判给他一个技术犯规,加上此前的一个技术犯规,被驱逐出场。

此役过后,热火不仅丧失了竞争东部第一的好机会,韦德的再一次受伤更加让人担

心。比赛行将结束的时候,韦德在回防中不慎拉伤了大腿肌肉,再也没有回到场上,伤情如何还要做检查。本场比赛的火药味还蔓延到了观众席上,在步行者主场一位穿着詹姆斯球衣的热火球迷和另一名球迷扭打在一起,球迷看台一度有些混乱,警察出动后才平息了事件。

热火和步行者是公认的东部两强,甚至在季后赛仍可能上演两强争霸的好戏,本场比赛强强对话直接关系到东部第一的归属,常规赛只剩下12场,步行者赢下这场领先热火3个胜场,拿下东部第一的希望也越来越大。



◀步行者赢得了与热火的重量级较量。  
新华社发

肛肠医院  
济南

主治:痔疮、肛瘘、肛裂、肛周脓肿等

皮肤病医院  
济南北大

鲁医[2013]D05-09-070

主治:皮肤顽癣、白斑、胎记、血管瘤等

中德骨科医院  
济南

鲁医[2012]D12-13-266

主治:腰间盘突出、骨折创伤  
股骨头坏死、关节病

耳鼻喉医院  
济南

鲁医[2013]D05-09-071

主治:耳鼻咽喉疾病

济南消化病医院  
济南肛肠医院

鲁医[2013]D05-09-072

主治:便血、拉肚子、腹泻腹胀、恶心、暖气等

东方男科医院  
山东

主治:男性疾病、前列腺疾病、泌尿系感染疾病等

鲁医[2013]第07-29-173号

0531-82979999  
济南市市中区英雄山路87号  
www.jngcyy.com

0531-88336666  
济南市解放路12号  
www.bdpfb120.com

0531-68690000  
济南市济齐路22号  
www.jndgk.com

0531-83178888  
济南市市中区英雄山路162号  
www.jnebh.com

0531-82058988  
济南市市中区英雄山路87号  
http://new.4006188787.com

0531-82988882  
济南市市中区英雄山路162号  
www.sddfnk.com